Epreuve 1 : 5

Diese Figur besteht aus zehn gleichseitigen Dreiecken.
Das rote Dreieck ist ein gleichseitiges Dreieck, bei dem eine Seite 2 cm lang ist.

Gleichseitige Dreiecke

Das blaue Dreieck ist ein gleichseitiges Dreieck, bei dem eine Seite 7 cm lang ist.

Wie lang ist eine Seite vom grtinen Dreieck ?

Equilateral triangles

This figure is composed of 10 equilateral triangles.
The length of the side of the red triangle is 2 cm.
The length of the side of the blue triangle is 7 cm.

What is the length of the side of the green triangl e ?
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